
若年性認知症の⽣活実態に関する調査報告書（平成 31 年 3 ⽉）正誤表                      【令和 2 年 1 ⽉】 

（誤） （正） 
p.30  図表 3-8-6-2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

p.30  図表 3-8-6-2 

p.44  1 ⾏⽬ 
「いつも必要と感じた」の割合が⾼かったものは、『就労相談の窓⼝に

関する情報』61.4%、『成年後⾒制度に関する情報」31.4%、『家族会
などの情報』、『その他の社会資源に関する情報』24.3%の順でした。 

p.44  1 ⾏⽬ 
「いつも必要と感じた」の割合が⾼かったものは、『病気の症状や進⾏

に関する情報』65.7%、『治療⽅法や薬に関する情報』60.0%、『専⾨
医や専⾨病院に関する情報』58.6%の順でした。 

p.44  図表 3-8-28 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

p.44  図表 3-8-28 

p.54  8 ⾏⽬ 
いつも必要と感じた情報については、「就労相談の窓⼝に関する情

報」、「成年後⾒制度に関する情報」、「家族会などの情報」、「その他
の社会資源に関する情報」でした。 

p.54  8 ⾏⽬ 
いつも必要と感じた情報については、「病気の症状や進⾏に関する情

報」、「治療⽅法や薬に関する情報」、「専⾨医や専⾨病院に関する情
報」でした。 

概要版 p.10  28 ⾏⽬ 
いつも必要と感じた情報については、「就労相談の窓⼝に関する情

報」、「成年後⾒制度に関する情報」、「家族会などの情報」、「その他
の社会資源に関する情報」でした。 

概要版 p.10  28 ⾏⽬ 
いつも必要と感じた情報については、「病気の症状や進⾏に関する情

報」、「治療⽅法や薬に関する情報」、「専⾨医や専⾨病院に関する情
報」でした。 
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図表 3-8-6-2  受診した医療機関の診療科 
［全体 n70］                          ［現在 65歳未満の⼈ n40］
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図表 3-8-28.  必要と感じた情報 
［全体 n70］    

［現在 65歳未満の⼈ n40］ 
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図表 3-8-6-2  受診した医療機関の診療科 
［全体 n70］                          ［現在 65歳未満の⼈ n40］
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 ［現在 65歳未満の⼈ n40］ 


